

建物用ウインドーフィルム「WINCOS」 一部販売終了ならびに規格統合のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、皆様にご愛顧いただいておりました建物用ウインドーフィルム「WICOS」の下記製品につきまして、度重なる原材料の高騰並びに生産ロットや生産リードタイムの長期化など、今後継続的に生産を進めていくことが困難と判断し販売を、一部終了ならびに規格統合させていただくこととなりましたのでご案内申し上げます。

誠に勝手ながら、在庫がなくなり次第、販売を終了いたしますので、何卒、ご理解賜りますよう お願い申し上げます。

敬具

記

販売終了 WINCOSアーキテクチュアルフィルム

• SF-50P

・オプロトンB

WINCOSデコラティブフィルム

-1321P

規格統合 WINCOSアーキテクチュアルフィルム

1501E → 代替製品:1501E-UH

· 1301 → 代替製品: 1301WP

ご不明な点がございましたら、代理店または弊社までお問い合わせいただきますよう お願い申し上げます。

<お問い合わせ先>

代理店: IKCS株式会社 ケンソーフィルム部門

〒141-0021 東京都品川区大崎 3-1-1JR 東急目黒ビル 15F

弊 社:リンテック株式会社 産業工材事業部門 建装工材営業部 建装材 G

〒112-0002 東京都文京区小石川 1-1-1 文京ガーデン ゲートタワー 8F